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CÂMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO - ACRE 
Diretoria Legislativa 
Comissões Técnicas 

ATA DA 8 REUNIÃO CONJUNTA, DE 24 DE MAIO DE 2821 

Comissão de Constituição, justiça e 
Redação Final - CCJRF; Comissão de 
Orçamento, Finanças e Tributação - 
C03FT e Comissão de Saúde e Assistência 
Srxial -- CSA.S. 
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Aos vinte e quatro dias do mês de maio do ano de 2021, às quatorze horas, em 
ambiente virtual, sob a presidência do verter Adailton Cruz, presentes ainda os 
vereadores. filmo Aramo, Ismael Mam, Joaquim foranclo, L_ene Petec o, 
Raimundo Castro, Raimundo Nenen, Rutinlo U e Sanir Bestene, foi declarada 
aberta a reunião. Lida a pauta de matas lutavas: Proleto de Lei Complementar 
n.°8/2021; emente; Altera a lael Complementar n.° 40, de 22 de dezembro de 2011, 
alterada pela Lei Complementar n. 82, de 5 de março de 2020; autorias Executam 
Municipal e relatorla: Vereador Adaftton Cruz; após discussão, passou-se à votação, 

foi uni pela aprovado da matéria mediante emenda moriiflcativa ao art. 
t, ns termos do voto do relator, pelos membros da CCJRF, CCFT e CSAS presentes, os 
adis: filmo Araújo, Ismael Machado, Joaquim florênclo, Lerre Petecão, Raimundo 
Castro, Raimundo Neném, Rutênio Sã e Samf Bestene. Veto n.`S/2621; ementa: 
Veto Parcial ao Autógrafo n.°10/2021. oriundo do Projeto de Lei n°,2/2021 de autoria 
do Vereador Emerson Jarude, que dispõe sobre disponibilidade de informações diárias 
atualizadas sobre as doses das vacinas para imunização da C0V#0-19, publicidade e 
transparência ao Plano de Vacinação do Mune de Rio Branco e outras 
providências; autoria: Executivo Municipal e Relatou: Vereador Ismael Machado. D 
veto parcial em apreciarão se refere, especificamente, aos incisos if e 01 do art. 2` da 
Projeto de Lei n°2/2021. Parecer do relator foi pela rejeição pare do veto, acatando, 
somente, o veto ao inciso ti, art. 2° da matéria em pauta; Após discussão, passou-se à 
votação. Votaram de acordo com as concluis do relator, pela rejeição parcial da 
Veto Parcial ao Projeto de Lei n.°2/2021 os ce mentares: Adailtºn Cruz, Ferio Araújo 
e Rutênio Sã. Votou pela rejeição integral do veto parcial o vereador Raimundo 
Nen tm, Veto rejeitado parciemit, nos termos da voto do relator, pela m*øa dei 
membros da CORE presentes. As demais matérias serão analisadas na próxima 
reunião. Nada mais havendo a constar, a reunião foi encerrada, e, para os devidos fins, 
foi lavrada a presente ata, que após ser lida e aprovada por unanimk1ade; foi ase 

todos os presentes: 
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Vereador ,4 adtdn Cruz 
Membro T ituiá,r - CÓRF e CSAS 

Vereador Fio Araújo 
Membro Titular-- CCJRF, CCFT e CSAS 

Vereadõr Wnãel Má chado Vereador 
Membro Tífufar - €CJRf e Ct3fT 
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'Øreadór Joaquim llorêncio 
Membro Titular = COFT e CSAS 
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Vereaddr RalMundõ Castro 
Membro Titular - CSAS 

Membro Tiiular - CCIRf e Ci'3f`F 

Vereadora Lene Peteca 
Membro Titular - CSAS 

Membro Titular - CCJRF 


